



Homolský OBČASNÍK

ČÍSLO 67

19. ROČNÍK • III. ČTVRTLETÍ 2011 • VÝTISK PRO OBČANY OBCE ZDARMA

První dny začínajícího podzimu

Milí sousedé, zvu vás k dalšímu čtení Homolského občasníku, tentokrát v prvních dnech začínajícího podzimu.

Ohlédněme se za létem. „Létem“: no nedopřálo nám tolik teplých a slunečných dní, kolik jsme si přáli, ale přeci jen nějaké byly. Přírodě prostě neporučíme.

V červnu jsme se sice ohřáli, ale s příchodem prvních prázdninových dní začalo pršet a ochladilo se. Bylo to jako na houpačce. Pár dní teplo a zase déšť. Až koncem srpna, jako by se léto stydělo a ukázalo nám, že tu ještě je.

Prázdniny proběhly celkem v poklidu, odpočívali jsme.

Na konci července, v pátek ráno, netekla z našich kohoutků voda. Proč? V Homoli u bytovek prasklo potrubí a voda se řinula na povrch. Přijeli vodáci, celý den opravovali a večer byla opět tam, kde má být, v našich kohoutcích.

K srpnu již tradičně patří vítání občánků. Pozvané děti s maminkami slavnostně přivítal náš pan starosta a rozdál jim dárky.

V září léto podá podzimu teplou ruku



a my si budeme moci dopřát poklidné vycházky do blízkých lesů. Houbaři vybaveni košíky, kudličkami a řádně zabezpečeni proti klíšťatům, vždy raději v holínkách, mohou vyrazit do našich zalesněných kopců.

Každý sbírá houby, které již zná, nedoporučuji experimentovat! Známe případy z televize, kdy se otrávil i celá rodina. Nerada bych v příštím občasníku popisovala podobný případ.

Přivítání prvňáčků spolu s již ostřílenými školáky mají svá místa ve školních lavicích a těší se na první jedničky v Žakovských knížkách...

S podzimem také přichází sklizeň a úklid našich zahrádek.

(Pokračování na následující straně)

S podzimem také přichází sklizeň i boj se škůdci našich zahrádek.

Radujeme se z našich vypěstovaných plodů a jako odměnu úrodné půdě dopřejeme řádné prohojení a orbu.

Zavařili jsme kompoty, okurky, marmelády a spoustu dalších dobrot, které nám v zimě přijdou velmi vhod.

Přichází také čas „šlapání zelí“. Není nic lepšího, než doma a vlastníma nohama našlapané zelí, zkysané v sudu. Taková zelnačka od maminky se nevyrovná ničemu jinému. Ta lahodná chuť!

Někteří chovatelé králíků se chystají ke sklizni krmné řepy, zatím co jiní si jí koupí od větších pěstitelů.

Seno pro náš dobytek už je dávno ukryté ve stodolách.

Brambory máme ve sklepích.

Poslední květiny, než odkvetou

a uloží se k zimnímu spánku, nám ještě ukazují svojí krásu.

Blíží se listopad a s ním vzpomínka na naše blízké zesulé. Dušičky. Upravíme a ozdobíme hroby na zimu, zapálíme svíčky. Připomeneme si, že nám stále zůstávají v našich srdcích a nikdy z nich nevymizí. „Budiž jim země lehká.“

Z kamen sálá teplo a my můžeme s čistým svědomím vyhlížet paní zimu.

Začínáme přemýšlet, co najdeme našim rodinní příslušníci na vánoce pod stromečkem. Jaké letos upečeme cukroví a jak prožijeme tyto naše nejkrásnější svátky.

Přeji všem krásně prožitý podzim, pokud možno bez nastuzení a v plném zdraví. **Eva Struhárová**, redaktorka



Když voda teče, kudy chce...

Bylo mi nabídnuto, abych přispěl do Homolského občasníku. Tuto možnost rád využívám, neboť není mnoho příležitostí, jak otevřít nějaké téma před všemi obyvateli Homole u Panny a jejích místních částí. Tématem, které bych chtěl otevřít je problém, který byl v minulosti poměrně bezvýznamným problémem, ale dnes už je to problém velký. A jestli jej nebudeme co nejrychleji řešit, v blízké budoucnosti se situace bude nadále zhoršovat.

Tím tématem je nekontrolovaný průtok velkého množství dešťové vody, která se už při každém středně velkém dešti valí přes naše vesnice. Voda ničí veřejné i soukromé komunikace, zaplavuje sklepy, podmáčí domy a pozemky. Nemůžu souhlasit s názorem, že voda z kopců přes pozemky tekla vždycky a není proto nutné dělat víc, než jen občas vyčistit nějakou tu strouhu nebo odtokový kanál. Situace je totiž daleko dramatičtější než třeba před sedmdesáti lety. Voda zcela jistě z polí a lesů stékala do vesnic také, ale určitě ne v takovém množství a tak nekontrolovaně! Stromů, jejichž kořeny zachycovaly dešťovou vodu, bylo víc, na polích se pěstovaly plodiny a pole byla orána, naši předci vytvářeli na polích meze a zbývající, nezachycenou stékající vodu pečlivě sváděli do čistěných vodních cest. Dnes je to ale jinak. Půda na pastvinách je už natolik nasáklá vodou, že už vodu nedokáže zadržet a ta potom nejkratší cestou stéká dolů a poškozuje majetek občanů. Je tedy jasné, že bez zásahu se tento stav nezlepší a je nutné konat!

Zastupitelstvo obce už o problému

s dešťovou vodou jednalo, byla dokonce ustavena pracovní skupina, která už řeší a nadále tuto otázku bude řešit. Skupině se podařilo nějakým způsobem určit nejproblematictější místa, ale to je zatím vše. ...Jsem členem této pracovní skupiny, a tak si dovoluji tvrdit, že se vytvořily dva odlišné názory na to, jak dál. Část zastupitelů (a možná i část občanů) zastává názor, že efektivním řešením je údržba vodních cest v kombinaci s dílčími úpravami na jednotlivých místech např. budováním vpustí, žlabů kolem cest atd. Tento názor je snad dobrou snahou, neboť se snaží ušetřit obecní prostředky, přesto s ním nesouhlasím. Výsledkem této



Voda ničí veřejné i soukromé komunikace.

práce totiž nemůže být nic jiného než závěr, že vybudování zmíněných opatření bude stát obec značné částky (minimálně desítky, ale možná i stovky tisíc korun). Co je ale, podle mého, větším problémem je fakt, že toto řešení pouze „zpracovává“ vodu, která do vesnice přiteče a řeší tak pouze důsledek. Vůbec neřeší, odkud voda přitéká a jak vodě v masivním odtoku zabránit už u zdroje odtoku.

Zastávám (společně s částí občanů) odlišný názor: Protože problém s dešťovou vodou už nabyl značných rozměrů, situaci nelze řešit neodborně. Je nutné zadat vybrané odborné firmě, aby zpracovala komplexní posouzení situace a navrhla, jak situaci řešit. Očekávám, že návrh doporučí zejména zabránit nebo omezit odtok vody už z místa dopadu dešťové vody, tedy z polí a lesů nad našimi vesnicemi. Pro obec pak bude daleko snazší a hlavně méně finančně náročné provést potřebné úpravy, protože budou-li problém řešit už majitelé pozemků, odkud voda přitéká, bude možná opravdu stačit, aby obecní veřejně prospěšní pracovníci občas vyčistili strouhu. Posudek asi nebude levná záležitost, ale myslím si, že přinese prospěch celé obci.

Peníze na posudek se v obecní pokladně určitě najdou. Když ne, stačí např. snížit výdaje na mzdy zaměstnanců úřadu a odměny zastupitelům o 20% a na posudek bude peněz dost!

Mgr. Martin Marks
zastupitel

V Suleticích, 14.9.2011



Dlouhá adresa...

K obci Homole u Panny patří dalších devět vesnic, a to Haslice, Doubravice, Bláhov, Nová Ves u Pláně, Suletice, Babiny II., Liškov, Byňov a Lhota pod Pannou. Jsou to malebné vísky, na které jsou jejich obyvatelé pyšní pro jejich jedinečnost a krásu okolní přírody. Mnoho lidí, kteří zde žijí, se tu také narodilo. Další se sem pak přistěhovali.

Všichni společně si tu tak prožíváme své různé životní příběhy. Někdy šťastné, jindy smutné.

V průběhu mnoha let prošly obce různými změnami. Opravovaly se domy, bouraly, ale postavilo se i mnoho nových moderních domů.

Stačí se jen rozhlédnout! Kolik dřiny a potu museli jejich majitelé vynaložit, aby byl ten jejich domeček přesně podle jejich představ!

Když už se nám zde dobře bydlí, tak chceme mít i spojení s ostatním světem. A aby ostatní o nás věděli, musíme mít jasně danou doručovací adresu. Ale ano, já vím, máme ji. Při přihlášení trvalého pobytu nám byla zapsána na obecním úřadě do předtištěné kolonky,...ale ouha, ona se tam nevejde! Jak ji tam jen vmáčknout?

Je totiž nějak dlouhá. Pomalu se nevejde ani na dopisní obálku.

Tak například: obyvatelé z Liškova. Vesnička se jmenuje krátce, ale...?

Předepsaná adresa zní: Bláhov-Liškov, Homole u Panny, Ústí nad Labem.



Není mi jasné, proč se k Liškovu musí psát i Bláhov! Dalším příkladem může být vesnice Lhota pod Pannou. Dlouhý název a k tomu psát ještě Homole u Panny a Ústí nad Labem. Proč?

Ano, je to tak předepsané. Je to totiž stále ještě původní uspořádání z dřívějších dob. Myslím si, že v dnešní době bychom si měli vytvořit úspornější názvy.

Zkratme to! Konkrétní vesnice bych napsala na místo názvu ulice, Homolí

bych vůbec nepsala, ale Ústí nad Labem musí zůstat, protože je to naše nynější pošta.

Zamysleme se sousedé, že by s tím chtělo něco udělat!?

Obecní úřad již podniká kroky k možné úpravě. Zda uspěje, je otázka vůle státních úředníků a našich zákonů.

A znovu - zkratme to! A řekněme to všichni a nahlas!

Přijďte na příští veřejnou schůzi zastupitelstva a vyjádřete svůj názor.

Struhárová Eva, redaktorka

SPOLEČENSKÁ KRONIKA



Dne 11. září oslavila

Eliška Stoklasová své první narozeniny.

Maminka a tatínek pomohli sfouknout svíčku na dortu a poté se již těšila z mnoha dáreků také od babiček a dědečků.

I vy zde můžete zveřejnit vaše události v rodině.

V této rubrice přijímám fotografie, nebo přijedu vyfotit významné okamžiky ve vaší rodině.

Pokud chcete tuto službu využít, prosím zasílejte žádosti na adresu:

estruhar@seznam.cz,

volejte na tel.: 723 959 914,

nebo ústně na Obecním úřadě u paní Kozlerové.

Struhárová Eva, redaktorka





paní Šimová Květuše



pan Sadílek Petr



pan Mužík Luboš



pan Škvor Ladislav

JUBILANTI...



Všem oslavencům přejeme mnoho zdraví a úspěchů v dalším životě

pan Škvor Ladislav	60. let	3. 9.	Bláhov-Liškov
pan Mužík Luboš	80. let	7. 9.	Lhota pod Pannou
pan Sadílek Petr	65. let	8. 9.	Lhota pod Pannou
paní Šimová Květuše	60. let	11. 9.	Suletice
pan Havlíček Ladislav	60. let	17. 9.	Lhota pod Pannou

FEJETON...



Už máte uklizenou garáž?

Garáž, vyhrazená místnost pro našeho miláčka - auto. Postavená v přízemí či suterénu téměř každého domu. Je vždy samostatná či řadově postavená na vhodném místě.

Naše rodina vlastní garáž ve starém domě, který slouží jako kůlna. Před léty tam auto bydlelo, ale časem se ona kůlna přeměnila na dílnu a úschovnu

veškerého zahradnického náčiní a strojů. A tam se naše autíčko už nevejde. Od té doby parkuje po celý rok vstříc nepříznivým vlivům počasí venku.

Nezůstalo však jen u uložení běžných přístrojů. V průběhu času se do milé garáže ukládalo všechno možné i nemožné. Garáž se naplnila tak, že již nebyl přehled, co všechno vlastně skrý-

vá. A to byl impuls k nápadu, jmenovanou uklidit.

Jednoho dne, vyzbrojeni vůlí a silami, jsme se do milé garáže pustili. Vše se vynášelo ven. Třídilo se na věci ještě potřebné, odpad do kontejnerů a železného šrotu. Nevěřili jsme, co jsme znovu objevili předmětů, součástek a náhradních dílů k autům, která již řadu let ani neexistují. Zjistili jsme, že máme tolik kladívek, různých klíčů na utahování šroubů a mnoho jiného nářadí, které je tak staré, že ani nevíme k čemu sloužilo.

Dva dny se přebíraly šroubky a hřebíky, které někdo zamíchal do sebe. Každý přece vše odkládal na své místo! Usoudila jsem tedy, že nám to v noci asi rozhazovali nějakí skřítkové pořádku kazové. To jsme si mákli! Mysleli jsme si, že to snad ani nemůžeme zvládnout.

Ale konečně...

Garáž je konečně přehledně uklizená, vše má své vyčleněné místo a já si jen tak pro sebe tiše myslím, jak dlouho to bude trvat, než se skřítkové probudí a milou garáž uvedou do původního stavu nepřehlednosti.

A jak je to u vás?

Eva Struhárová, redaktorka





Přivítali jsme nové občánky

Je již v naší obci tradicí, že na konci letních prázdnin přivítáme naše, v loňském roce narozené občánky, a protože se blíží i nový školní rok, jsou pozváni i budoucí prvňáčci.

Společně s nimi pak přichází i žáci, kteří oslavili patnácté narozeniny..

Tato slavnostní chvíle se konala ve středu 24. srpna 2011 v zasedací místnosti Obecního úřadu.

V 16.00 hodin starosta pan Ladislav Ptáček přivítal všechny zúčastněné, popřál dětem i jejich rodičům mnoho úspěchů v životě a těm starším pak i mnoho zdaru při studiu.

Následně pan starosta každému oslavenci předal dárek. Miminka dostala plyšovou hračku a maminky kytičku. Školáci obdrželi ozdobnou tašku s potřebami do školy.

A patnáctiletí stříbrný řetízek s přívěskem.

Poté byli hosté vyzváni k pamětnímu fotografování před budovou Obecního úřadu.

Ten den bylo velmi horké letní počasí



sí a malé občerstvení v podobě chlebičky, dortu a limonády, které během focení připravily paní Kozlerová a paní Pincová, přišlo všem opravdu vhod.

Ani tatínkové nepřišli zkrátka a osobně od pana starosty obdrželi každý láhev piva.

Budoucí školáci se podepsali do pa-

mětní knihy na obrázek školní aktovky. Každý, jak uměl.

Po celé odpoledne zde panovala dobrá nálada a děti se těšily z dárek.

Nově narození občáni:

Jakub Motyčka
Štefan Genzor
Patrik Hora
Adéla Horová
Veronika Tauscheová
Eliška Horčíková
Eliška Stoklasová
Nikola Špaková

Děti do školy:

Nela Koubková
Ondřej Vichra
Adéla Marxová

Patnáctiletí:

Monika Guttmannová

Všem zúčastněným přeji za naše spoluobčany mnoho štěstí a zdraví do dalších let a těším se na další vítání občánků zase za rok.

Eva Struhárová, redaktorka



O homolský hřbitov se pečlivě stará obecní úřad

Homolský hřbitov patří k naší obci od nepaměti. Neodvažují se ani hádat, kdy byl založen.

Ví to vůbec někdo?

Za ta dlouhá léta prošel mnoha změnami. Já pamatuji pouze poslední úpravy z minulého století. Toho dvacátého.

V šedesátých letech byly odstraněny staré německé hroby z pravé strany (myšleno od vrat). Byly již opuštěné, rozpadlé a poničené počasím. Ponechaly se pouze hrobky, které jsou součástí jeho zdi. Některé musely být opraveny, aby nedocházelo k úrazům návštěvníků.

U několika hrobů byly, v té době, zčásti odsunuty náhrobní kameny a vzpomínám si, jak jsme tam s ostatními dětmi zvědavě nakukovaly. Bylo to pro nás velice dobrodružné a tajemné. Vymýšlely jsme si různé tajuplné historky o nebožtících, jejichž ostatky tam ležely v rozpadajících se rakvích.

Jak nás rodiče od nich odháněli! V té době jsme si neuvědomovaly nebezpečí našeho počínání. Vždyť jsme tam mohly spadnout a zranit se!

Když už nebylo možné přibližovat se k starým hrobům, tak jsme s kamarádkami vzaly konve na vodu a zalévaly tam alespoň kytičky.

Prostě hřbitov nás velice přitahoval. Ale ne jen naši generaci. Už z vyprávění mé matky vím, že tam s kamarádkou chodily také a zdobily opuštěné hroby.

V roce 1969 bylo postaveno padesát buněk pro umový háj. Ořezaly se staré lípy a byly vysázeny tuje.



Hřbitov byl velice pěkně upraven. Tím jsme vzdali úctu památce našich zesnulých předků a dále jsme mohli pokračovat v důstojném ukládání ostatků našich rodinných příslušníků a sousedů právě na toto pietní místo.

Obecní úřad se o hřbitov pečlivě stará a stále udržuje jeho provoz.

V letním období zde nechává sekat trávu, byly přistaveny dvě popelnice na komunální odpad. Na odpad rostlinného původu je zde pak okénko ve hřbitovní zdi.

V roce 1999 byla k němu z dotací na obnovu venkova vybudována přístupová cesta a položena zámková dlažba, přestavěna vstupní brána, která byla v havarijním stavu a opravila se celá hřbitovní zeď, která se místy musela zbourat a postavit nová.

Vždy po několika letech se musí prořezat staré stromy, aby zbytečně nestínily hroby a nedošlo k úrazům od padajících větví. Hlavně jde však o to, aby stromy krásily toto pietní místo.

Tuto práci již mnoho let pro obec vykonává náš občan, pan Václav Choura. Odbomou rukou a pečlivostí sobě vlastní neváhá ve svém věku vylézt s pilkou v ruce po žebříku na vysoký strom a několik dní odřezávat přebytečné větve.

Musím upozornit, že pan Choura toto vykonává bez jakýchkoli nároků na odměnu, zcela zdarma!

Chtěla bych mu prostřednictvím tohoto občasníku za obecní úřad a všechny obyvatele Homolska za tuto činnost poděkovat.

Když navštívím hrob svého otce a rozhlednu se i po okolních hrobech, hřeje mě u srdce, že všichni pozůstalí o své rodinné hroby dobře pečují a na své předky nezapomínají.

Dáváme tím příklad právě našim dětem.

Vždyť neúprosný čas stále běží a jednou to budou naši vnuci, kdo bude vzpomínat zase na nás.

Eva Struhárová, redaktorka

Procházka lesem je zážitkem...

Kdo z nás nezná ten slastný okamžik při vstupu do lesa. Čerstvý vzduch provoněný stromy a všemi rostlinami, které se tu nacházejí. Překročíme tlející spadlý strom, který podlehl vlivům neúprosné přírody a jdeme dále. Do nosu mám pomalu přichází vůně podhoubí a s ním i naděje, že brzy zahlédneme nějakou houbu, kterou si pyšně uložíme do košíku.

Košík se plní a my podléháme našim chuťovým buňkám. A už už sníme o tom, jak budeme baštit čerstvě připravenou houbovou smaženici.

Již jsme prošli kus lesa, ale zážitek ze všeho, co nám les nabízí, nám kazí neukáznění návštěvníci, kteří odhazují různé papírky od malých svačinek, plastové láhve a prázdné krabičky od cigaret (našla jsem i televizi!).

Ano, v lese vytráví, a tak si rádi dopřejeme malou svačinku, ale proč vyhazovat odpadky do volné přírody?! Stačí přece papírek či láhev vrátit tam, kde byly uloženy, než jsme posvačili! Jsou totiž mnohem lehčí a doma je navíc odhodíme, do popelnice.

Není to žádná věda a až půjdeme příště na procházku do lesa, nebude nám odhozený odpad kazit naše rozjímání v přírodě. Ale nejen nám lidem. Vždyť les má své obyvatele. Žije tu mnoho druhů ptáků, od dravců až po malé ptáčky, kteří nám na cestu pějí své árie.

Zajdeme-li pak hlouběji můžeme objevit i liščí či jezevčí noru. Ve dne nám připadne jako by byla opuštěná, jen při podrobnější obhlídce zjistíme, že je pečlivě uklizená a s večerím soumrakem, kdy už jsme my lidi dávno doma a ukládáme se ke spánku, se v norách probouzí jejich obyvatelé a vyrážejí na své obchůzky za potravou.

Ve dne pak není neobvyklé, že můžeme zahlédnout pasoucí se smy, které jakmile nás zavětrí, utíkají hlouběji. A my pak jen obdivujeme ladnost jejich těl, dokud nám nezmezí za vzdáleným křovím.

Nejpočetnějšími obyvateli našich lesů jsou ale divoká prasata. Ve dne nejsou tolik vidět. Drží se v ústraní, dále od



nás- lidí. Když už se ocitnou v naší blízkosti většinou potichu odkráčí dále od nás a my kolikrát ani netušíme, že tu byli, třeba jen pár kroků od nás.

My jim chodíme do jejich rajonů přes den a oni zase večer, když spokojeně spíme. Navštěvují naše zahrádky a okolí našich domů. Často nás vzbudí jejich rejdnění a rejpaní. A ráno se pak nestačíme divit, jakou škodu nám zase vyvedli. Tu jsme přišli o úrodu brambor nebo máme tak rozrytý trávník, že nám dá mnoho práce, než ho zase uvedeme do původního stavu.

Trochu si za to můžeme sami. Odhazujeme zbytky jídel okolo domů, pod stromy se povaluje spadlé ovoce a to vše je pochopitelně láká, je to přece pro ně snadná bašta.

Ano, jsou v naší oblasti přemnožená a naši myslivci se snaží tyto stavy co nejvíce snižovat. Vždyť v letošní sezoně jich skolili okolo sedmdesáti. A touto problematikou se stále zabývají. Nemohou však tyto přirozené obyvatele našich lesů zcela zlikvidovat. Patří sem tak, jako my tu žijeme, již po celá staletí.

Naučme se s nimi žít v souladu a určité toleranci.

Také jsem si všimla, že někdo ničí narostlé „prašivky“ Když tuto houbu já nesbírám, někdo možná ano. A jedovaté houby? Nechme je, ať si rostou! Vždyť většinou bývají tak krásné! Ať si je mohou prohlédnout i ostatní.

A hlavně - neničme si naše lesy odpadky!

Přeji všem milovníkům lesa krásné zážitky na jejich procházkách, plné košíky hub a hlavně pocit svěžesti a nabyté energie, načerpané z kouzelné atmosféry vzrostlých stromů.

Eva Struhárová, redaktorka

USNESENÍ....



...ze zasedání zastupitelstva Obce Homole u Panny č. 06/2011, konaného dne 7. 7. 2011

I. Zastupitelstvo obce schvaluje

1. rozpočtové opatření č. 1/2011. Příjmy obce jsou 5 589 tis. Kč, výdaje obce jsou 7 369 tis. Kč. Rozdíl -1 780 tis. Kč bude financován z položky 8123;
2. uzavření smlouvy o dílo na akci „Sanace bytovky č.p. 43, Homole u Panny“ předloženou společností RENOMAT, s.r.o.;
3. prodej pozemků p.č. 593/5 o výměře 73 m² a p.č. 593/6 o výměře 14 m², oboje k.ú. Suletice, manželům Vlastimilovi a Miroslavě Junovým a manželům Pavlovi a Ivaně Gajdošovým za cenu 15 Kč/m², tj. 1 305,- Kč;
4. Opatření č. 1/2011 Pravidla k poskytování a použití účelových finančních prostředků z Fondu rozvoje bydlení na území Obce Homole u Panny;
5. poskytnutí finančního příspěvku regionální organizaci Roska Teplice ve výši 3 000,- Kč.

II. Zastupitelstvo obce souhlasí

6. se zrušením členství ve Spolku pro obnovu venkova ČR.

Mgr. Václav Kavan Ladislav Ptáček
místostarosta starosta

...ze zasedání zastupitelstva Obce Homole u Panny č. 07/2011 konaného dne 1. 9. 2011

I. Zastupitelstvo obce schvaluje

1. rozpočtové opatření č. 2/2011. Příjmy obce jsou 5 727 tis. Kč, výdaje obce jsou 7 497 tis. Kč. Rozdíl -1 770 tis. Kč bude financován z položky 8123;
2. v souladu s § 47 odst. (5) zákona č. 138/2006 Sb., stavební zákon, zadání změny č. 8 územního plánu sídelního útvaru (ÚPnSÚ) Obce Homole u Panny v rozsahu zpracovaného zadání změny č. 8 ÚPnSÚ Homole u Panny, ve smyslu § 47 stavebního zákona, v platném znění a přílohy č. 6 vyhlášky č. 500/2006 Sb., o základním obsahu zadání dle této vyhlášky. Ve smyslu § 50 odst. (1) zákona 138/2006 Sb., v platném znění, bude zpracován návrh a bude upuštěno od zpracování konceptu řešení;
3. prodej pozemku p.č. 124/3, k.ú. o výměře 25 m², katastrální území Homole u Panny, panu Miroslavu

Nováčkovi za cenu 15 Kč/m², tj. 375,- Kč.

II. Zastupitelstvo obce souhlasí

4. s vyhlášením záměru na prodej pozemku p.č. 8, katastrální území Suletice;
5. s uzavřením smlouvy o dílo s akademickým sochařem Liborem Pisklákem na restaurátorské práce na objektu Božích muk v rozsahu položkového rozpočtu, který je nedílnou součástí této smlouvy.

III. Zastupitelstvo obce vzalo na vědomí

6. plnění rozpočtu obce za 7 měsíců roku 2011.

IV. Zastupitelstvo obce ukládá

7. starostovi obce Ladislavu Ptáčkovi předat schválené zadání zpracovatelé změny č. 8 územního plánu sídelního útvaru Obce Homole u Panny.

V. Zastupitelstvo obce pověřuje

8. starostu Ladislava Ptáčka ke spolupráci s pořizovatelem v procesu pořizování změny č. 8 ÚPnSÚ Homole u Panny (vazba na ustanovení § 47 Odst. (1) a (4), § 49 odst. (1) a § 53 odst. (1) stavebního zákona).

Mgr. Václav Kavan Ladislav Ptáček
místostarosta starosta

Pro zábavu a chytré hlavy...

Nejprve si prohlížejte půldruhé minuty 25 kreseb. Potom Homolský občasník odložte a na zvláštní papír napište všechny kresby, které jste si zapamatovali.

Vyjmenujete-li všechny obrázky, máte fenomenální paměť, více než 15 obrázků - dobrou a více než 10 dostatečnou. Zapamatujete-li si jich méně než 10, příliš se nechlubte.



Homolský
OBČASNÍK

Zpravodaj pro občany a přátele Homolska. • Vydává Obec Homole u Panny (Homole u Panny 1, 400 02 Ústí nad Labem). Zpravodaj připravuje E. Struhárová, estruhar@seznam.cz, tel.: 723 959 914. Vychází čtyřikrát ročně. • Tisk: Tiskárna R+R, Ústí nad Labem. Evidenční číslo MK ČR E 10227.